

Бычков Ю. Эксперимент

В Национальном институте неврологических заболеваний (США) проводятся необычные эксперименты, цель которых вернуть людям зрение. Для этого слепым добровольцам вживляют в определенные участки головного мозга специальные электроды размером тоньше волоса. И через них производят электронную стимуляцию нервных центров, контролирующую зрительное восприятие. И хотя, к сожалению, мир пока представляется слепым туманным белым пятном, специалисты надеются, что со временем подобные электроды станут для таких людей своеобразными «очками».

Ю. БЫЧКОВ.

228
23
ИЮН 1987
КЕМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА
г. Москва